ZESTAW VI

. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 768 - 74

b) 13865

c) 7824 :4

d) 1617 :11

. Oblicz:
5

a) i+29—:
7 14
2 .1

—1—-=
b) 9 8

c) 3 q00-=
20

. Narysu;j:
a) kwadrat o obwodzie 20 cm
b) réwnoleglobok o bokach dtugosci 3 cm 14,5 cm

c) trapez rownoramienny o ramionach dtugosci 4cm
d) romb o boku dtugosci Secm i kacie rozwartym 130°

. Obwod prostokata jest rowny 36 cm. Jeden bok ma dlugos¢ 10 mm. Poda
dhugosci pozostatych bokow. (Wykonaj rysunek pomocniczy)

. Obwdd réwnolegloboku jest rowny 26 cm. Oblicz dlugosci bokow

rownolegloboku, jezeli jeden z nich ma dlugos¢ 4% cm. (Wykonaj
rysunek pomocniczy)
. Jeden bok rownolegloboku jest 5 razy dtuzszy od drugiego boku. Obwod

tego rownolegtoboku jest rowny 24 cm. Oblicz dtugosci bokoéw tego
rownolegloboku. (Wykonaj rysunek pomocniczy)



